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Revo è una collezione di grande impatto 
estetico, dove la ricchezza dei piani di  
lavoro, l’importanza dei contenitori e la 
preziosità delle finiture sottolineano la 
natura direzionale del prodotto. È anche 
una collezione caratterizzata da uno 
spiccato DNA domestico che si traduce 
in una grande attenzione alla qualità 
estetica e tecnica dei dettagli costruttivi 
ed in una estrema ricercatezza nella 
scelta dei materiali, delle finiture e degli 
accostamenti tra le parti. 

Revo is a collection with a strong aes-
thetic impact, where the richness of the 
work tops, the importance of boxes  
and the preciousness of the finishing un-
derline the managerial nature of the 
product. This collection is also character-
ized by a clear domestic DNA, which 
translates into an accurate care for aes-
thetic and technical quality, a top  
attention to constructive details and an 
extreme care when it comes to choos- 
ing materials, finishings and matchings. 

Revo collection
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Le componenti metalliche, realizzate in 
acciaio a forte spessore, evocano i clas-
sici elementi in ferro battuto, riprenden-
done la cura artigianale del dettaglio, 
ma con un design ed un’immagine este-
tica reinterpretata in chiave moderna.
Il disegno delle gambe e dei traversi sot-
topiano si ispira alle strutture reticolari  
tipiche dell’architettura moderna, sinte-
tizzandone la leggerezza e l’efficacia 
strutturale in un design sorprendente 
e ricercato. Il risultato è un insieme di  
prodotti in grado di trasmettere un’imma-
gine di forte personalità ma al contem- 
po leggera ed aerea.

The metal parts, made of thick iron, 
evoke the classical elements of wrought 
iron, replicating the craftsmen’s care  
for details, but with a design and an aes-
thetic image which are re-interpreted 
with modern eyes. The design of legs and 
underneath extensions takes inspira- 
tion from the net-like structures which 
are typical of modern architecture, 
adopting their lightness and structural 
efficacy, in a surprising and sophisti- 
cated design. The result is a set of prod-
ucts able to convey an image of strong 
personality, light and aerial at the  
same time.
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Grazie a Revo, Manerba è stata premiata 
con il Good Design Award dal Museum 
of Architecture and Design del Chicago 
Athenaeum, una delle istituzioni cul-
turali americane più autorevoli, con la 
motivazione: innovazione, forma, ma-
teriali, funzionalità ed utilità. Revo è così 
entrato nella collezione permanente 
del museo. 

Thanks to Revo, Manerba has received 
the Good Design Award from the 
Museum of Architecture and Design 
of the Chicago Athenaeum, one of 
the most important US cultural organi-
sations, with the following reason: 
innovation, shape, materials, function-
alities and usefulness. Revo is now 
part of the museum’s permanent 
collection.

Progetto CMR è una società specializzata nella progettazione  
integrata, nata nel 1994 con l’obiettivo di realizzare un’architettu-
ra flessibile, efficiente ed ecosostenibile applicando un metodo 
che parte dall’analisi delle esigenze del cliente. La sede centrale 
è a Milano e ha uffici in diverse città nel mondo: Rome, Atene, 
Pechino, Ho Chi Minh, Istanbul, Jakarta, Mosca, Praga, Tianjin ed 
è partner di EAN – European Architect Network. La società è 
strutturata in tre macro aree: architettura, ingegneria, design, che 
operano in modo integrato per offrire soluzioni personalizzate, 
innovative e sostenibili. Dal 2010 Progetto CMR è tra i primi 100 
studi di architettura al mondo segnalati da BD World Archi-
tecture Top 100. Giovanni Giacobone dal 1999 dirige e coordina 
l’Industrial Design Division di Progetto CMR, realizzando 
oggetti per la casa e l’ufficio che integrano design, tecnologia, 
funzionalità e sostenibilità ambientale.

Progetto CMR is a company specialized in integrated design, 
founded in 1994 with the aim of creating a flexible, efficient and 
eco-sustainable architecture by applying a method that starts 
with the analysis of customer needs. The head office is in Milan 
and has offices in different cities around the world: Rome, 
Athens, Beijing, Ho Chi Minh, Istanbul, Jakarta, Moscow, Prague, 
Tianjin and is a partner of EAN-European Architect Network. 
The company is structured in three macro areas: architecture, 
engineering, design, which operate in an integrated way to 
offer customized, innovative and sustainable solutions. Since 2010 
Progetto CMR is among the top 100 architecture studios in 
the world reported by BD World Architecture Top 100. Since 1999 
Giovanni Giacobone leads and coordinates the Industrial 
Design Division of Progetto CMR, designing objects for the home 
and the office that integrate design, technology, functionality 
and environmental sustainability.

Giovanni Giacobone Massimo Roj
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White Glass 
+ 

Copper

8

Le scrivanie della collezione Revo sono 
studiate per creare spazi di lavoro effi-
cienti, sani e accoglienti. I piani di lavoro 
sono realizzati con dimensioni ampie 
(200�100 e 240�100 cm), caratterizza-
ti da forte spessore (4 cm), e ricca-
mente bordati con profili in alluminio 
lucidato o verniciato. 

Desks from Revo collection are studied 
to create efficient, welcoming and 
healthy work spaces. Working tops are 
manufactured in wide dimensions 
(200�100 and 240�100), are character-
ized by important thickness (4 cm), 
and luxuriously framed by polished 
or painted aluminium profiles. 
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Scopri le composizioni possibili 
e le combinazioni cromatiche dei 
tavoli Revo.

Discover the possible arrangements and colour combinations 
of Revo tables.

F02 
Scrivania free-standing con cornice, Free-standing desk with frame
Dimensioni, Dimensions: cm 241×101×72h

VBL:   Vetro Bianco Retrolaccato, 
 White Lacquered Glass
RA:   Rame Satinato, Satin Copper

Materiali e finiture, Materials and finishes

3

3

3

3

2

1

Cornice, Frame

Gambe, Legs

Piano, Top

1

Piano, Top
2

Cornice, Frame

RA

3

Gambe, Legs

RA
P. 46 
Scopri tutte le finiture, Discover all the finishes. VBL

11
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Sand Glass 
+ 

Graphite

I tavoli ovali con piano in vetro richiama-
no l'idea della luce, della purezza, della 
pulizia e lasciano risaltare i colori e le fini-
ture di pregio. Le forme accoglienti 
e leggere evidenziano la forza strutturale 
delle componenti metalliche e la raf-
finatezza dei piani di supporto in legno 
laccato opaco.

Oval tables with glass top recall the idea 
of light, purity, cleanliness and under-
line colours and luxurious finishes. 
The welcoming and light shapes under-
line the structural strength of metal 
components and the refinement of the 
supporting tops in matte lacquered 
wood.
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FM80 
Tavolo ovale con bordi smussati, Oval table with shaped edges
Dimensioni, Dimensions: cm 200×105×72h

VL7:   Vetro Sabbia Retrolaccato 
 Sand Lacquered Glass
M3:   Grafite, Graphite

Materiali e finiture, Materials and finishes

3

3

3

3

2

1

Sottopiano, Under-top

Gambe, Legs

Piano, Top

1

Piano, Top
2

Sottopiano, 
Under-top

M3

3

Gambe, Legs

M3
P. 46 
Scopri tutte le finiture, Discover all the finishes. VL7

17
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Sand Wood 
+ 

Black

I tavoli riunione quadrati (160�160 cm) 
sono aggregabili in serie e generano 
superfici di grandi dimensioni, che con-
sentono di tenere la giusta distanza 
fra le persone. La componente architet-
tonica della struttura metallica e il 
nitido design risaltano grazie alle colo-
razioni delle vernici e alle armoniche 
combinazioni cromatiche. 

Square meeting tables (160�160 cm) 
can be aggregated together to create 
surfaces of large dimensions, which 
allow to keep the right distance between 
people. The architectural component 
of the metal structure and the clean 
design stand out thanks to the colours 
of the paintings and to the harmonic 
colour combinations.
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F28
Tavolo riunione rettangolare, Rectangular meeting table 
Dimensioni, Dimensions: cm 322×161×72h

R16:   Legno Rivestito Sabbia
 Sand Covered Wood
M1:  Nero, Black

Materiali e finiture, Materials and finishes

Cornice, Frame

Gambe, Legs

Piano, Top

1

3

3

2

3

3

1

Piano, Top
2

Cornice, Frame

M1

3

Gambe, Legs

M1
P. 46 
Scopri tutte le finiture, Discover all the finishes. R16

23

Scopri tutte le 28 finiture disponibili 
per il piano dei tavoli Revo.

Discover all 28 available finishes for Revo table top.
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Sweden Oak Wood
+ 

Corten Sablé

Con Revo si lavora bene anche a casa, 
nelle nuove realtà del lavoro da remoto. 
Le scrivanie Slim (160×80 cm) si 
adattano con stile ed ergonomia alle 
recenti esigenze dell’home office. 
L’accostamento tra il calore confortevole 
del piano in legno in Rovere Svezia e 
la vivacità del Corten dona luce e ener-
gia agli spazi. 

Revo allows you to work well also at 
home, in the new dimensions of remote 
working. Slim desks (160×80 cm) 
adapt with style and ergonomics to the 
recent needs of home office. The combi-
nation of the warm colour in Swedish 
Oak of the table top and the brightness 
of Corten sablé finish gives light and 
energy to the spaces. 
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FM06
Scrivania slim con bordi smussati, 
Slim desk with shaped edges 
Dimensioni, Dimensions: cm 160×80×72h

R12:  Legno Rivestito Rovere Svezia
 Sweden Oak Covered Wood
LR3:  Legno Laccato Orange Brown
 Orange Brown Lacquered Wood 
AK2:   Corten Sablé

Materiali e finiture, Materials and finishes

Gambe, Legs

1

Piano, Top

3

3

3

3

1

Piano, Top
3

Gambe, Legs

LR3 AK2
P. 46 
Scopri tutte le finiture, Discover all the finishes. R12

29

Revo offre 16 combinazioni 
di colori e finiture.

Revo offers 16 colour and finish combinations.

2

Sottopiano, 
Under-top

2

Sottopiano, Under-top
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Chocolate Walnut Wood Veneer 
+ 

Chromed

L’armonia di Revo si rivela appieno nelle 
composizioni più elaborate, quando 
scrivanie, work extensions, tavoli riunio-
ne vengono integrati ai contenitori 
attrezzati. L’acciaio in finitura cromata 
sottolinea la natura tecnica della 
collezione, mentre il calore delle superfi-
ci impiallacciate in essenze di legno 
ne esaltano l’aspetto di modernità 
e domesticità. 

Revo harmony comes out completely in 
the more searched for arrangements, 
when desks, work extensions, meeting 
tables are integrated to containers. 
The steel in chromed finish underlines 
the technical character of the col-
lection, whereas the warmth of the sur-
faces in wood veneer enhances 
the modern and domestic appearance.
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E12 
Scrivania per aggregazione con mobile di servizio, 
Desk for composition with sideboard
Dimensioni, Dimensions: cm 241×101×72h
+
F30 
Mobile di servizio bifacciale 
Duoble front sideboard
Dimensioni, Dimensions: cm 180×90×53h

E12:  Legno Essenza Noce Chocolate
 Chocolate Walnut Wood Veneer
M6:  Cromato, Chromed
R047: Legno Rivestito Beige Opaco
 Matt Beige Covered Wood

Materiali e finiture, Materials and finishes

Gambe, Legs

1

Piano, Top

2

Cornice, Frame

3 3 3

3

1

Piano, Top
2

Cornice, Frame

M6

3

Gambe, Legs
4

Mobile di servizio, Sideboard

M6 R047
P. 46 
Scopri tutte le finiture, Discover all the finishes. E12

35

Vedi tutte le 19 finiture disponibili 
per i contenitori Revo, trova la più 
giusta per te.

See all 19 available finishes for Revo containers, find the most 
suitable finish for you.

4

Mobile di servizio, Sideboard
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Pale Oak Wood 
+ 

Night Blue

I tavoli tondi in 3 differenti diametri 
(100, 120 e 160 cm) offrono soluzioni 
per meeting, riunioni informali, aree 
break e ristoranti aziendali. Il sottopiano 
in legno laccato e la struttura in acciaio 
verniciato esaltano la piacevole finitura 
in legno Rovere del piano.

Round Revo tables in 3 different diame-
ters (100, 120 and 160 cm) offer 
meeting solutions, informal meetings, 
break areas and company restaurants. 
The lacquered wooden undertop and 
the painted steel frame enhance the 
pleasant wooden oak finish of the top



40

FM23
Tavolo circolare con bordi smussati, Round table with shaped edges
Dimensioni, Dimensions: cm Ø160×72h

R25:   Legno Rivestito Rovere Chiaro
 Pale Oak Covered Wood
BL2: Legno Laccato Blu Notte
 Night Blue Lacquered Wood
A20:   Blu Notte, Night Blue

Materiali e finiture, Materials and finishes

Gambe, Legs

33

3 3

1

Piano, Top

1

Piano, Top

P. 46 
Scopri tutte le finiture, Discover all the finishes. R25

41

Scopri le 9 finiture disponibili per 
la struttura dei tavoli Revo, in metallo 
verniciato o cromato.

Discover the 9 available finishes for the frame of Revo tables 
in painted and chromed metal. 

3

Gambe, Legs

BL2 A20

2

Sottopiano, 
Under-top

2

Sottopiano, Under-top
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Room 1, pp. 12–13

Tavolo
Table:

Revo 
U1780F02.RA

Cassettiera 
Drawer-unit:

Revo 
U1715F39

Sedia
Chair:

Vogue
U174F02RA.KA213

Contenitore 
Cupboard:

Revo
U1715F62.BB + 
U1715X60L

Room 5, pp. 36–37

Tavolo
Table:

Revo
U1737E14.CR +
U1760F30.CR

Sedia
Chair:

Vega
ST145F02.R08

Contenitore 
Cupboard:

Revo  
U1760F63.CR + 
U1737X60L

Room 3, pp. 24–25

Tavolo
Table:

Revo
U1700F28SA.NN

Sedia
Chair:

Vogue 
U174F02N.C2307

Libreria
Shelf

Stem

Room 2, pp. 18–19

Tavolo
Table:

Reflection
U1787FM80.GF

Sedia
Chair:

Undecided
ST140G01N.KA213

Libreria
Shelf:

Stem

Room 6, pp. 42–43

Tavolo
Table:

Revo Homeoffice
U1700FM23.A20

Sedia
Chair:

Vogue
U174F02N.KA713

Libreria
Shelf:

Stem

Room 4, pp. 30–31

Tavolo
Table:

Revo Homeoffice
U1700FM06RS.
AK2

Cassettiera 
Drawer-unit:

Unibox
U512F320

Sedia
Chair:

Easy Chair
S10F04N.KA213

Contenitore 
Cupboard:

K-Box
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Materiali e finiture, Materials and finishes

R41 R42 R17

R18BL2

Legno rivestito, Covered wood

Piani scrivania sp. mm 10, ante e frontali cassetti sp. mm 18
Desk tops 10 mm thick, doors and drawer fronts 18 mm thick

Bianco Nuvola
Cloud White 

Acero Canada
Canadian Maple

Olmo Bruno
Dark Elm

R16

Sabbia
Sand

Tabacco
Tobacco

E1 L2/O (NEW)

Ebano Rosa
Pink Ebony

Bianco Opaco
Matt White

E5

Rovere Chiaro
Pale Oak

E7

Rovere Grigio
Grey Oak

E12 (NEW)

Noce Chocolate
Chocolate Walnut

Nero
Black

Blu Notte
Night Blue

Cat: L1

R2R14

Grafite
Graphite

Larice Bruno
Dark Larch

Beige Opaco
Matt Beige

Cat: L3

Cat: LX3

Cat: L6 Cat: LX6 Cat: L7

R5 R12 R25

Rovere Svezia
Sweden Oak

Rovere Chiaro
Clear Oak

Cat: L2

Legno essenza, Wood veneer

Piani scrivania sp. mm 10, 
ante e frontali cassetti sp. mm 25
Desk tops 10 mm thick, 
doors and drawer fronts 25 mm thick

Legno laccato opaco, Matt lacquered wood

Contenitori e mobili di servizio 
Ante e frontali cassetti sp. mm 25
Cupboards and sideboards
Doors and drawer fronts 25 mm thick

VS7  (NEW)

Aragosta
Lobster

Sabbia
Sand

Blu Notte
Night Blue

Bianco 
White

Muschio
Moss

VS4

Muschio
Moss

Sabbia
Sand

VBS

Cat: V2S

Vetro satinato, Satin glass

Piani scrivania sp. mm 10, ante contenitori sp. mm 4
Desk tops 10 mm thick, doors 4 mm thick

VBL

Bianco
White

Nero
Black

Grigio
Grey

Celeste
Sky Blue

Cat: V2

Vetro lucido, Polished glass

Piani scrivania sp. mm 10
Desk tops 10 mm thick

A20

Blu Notte
Night Blue

M3

Grafite
Graphite

M9

Bianco
White

A3

AK2

Sabbia
Sand

Corten
Corten

M1

Nero
Black

Cat: M1 Cat: M2

Cat: M3

Metallo verniciato, Painted metal

Struttura scrivania, piedi contenitori 
Desk frame, cupboards feet

Metallo cromato, Chromed metal

Struttura scrivania, piedi contenitori 
Desk frame, cupboards feet

M6

Cromato
Chromed

Cat: M4

VL10 VL11 VL12VL4VL1VNL VL7

Contenitori e mobili di servizio 
Ante e frontali cassetti sp. mm 25
Cupboards and sideboards
Doors and drawer fronts 25 mm thick

Tartufo
Truffle

R45                 (NEW)

Nocciola
Hazelnut

R46                 (NEW)

AK1

Grigio Sablè
Sable Grey

AK15

Nero Sablè
Sable Black

RO47  (NEW)
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Dati tecnici, Technical data
Tavoli, Tables 

piani con cornice in alluminio, tops with aluminium frame

Cassettiere, Drawer-units

F01 
201�101�72h
F02
241�101�72h
F06
161�81�72h

Scrivania freestanding 
Freestanding desk 

F21
Ø100�72h
F22
Ø120�72h

Tavolo circolare
Round table

F28
322�161�72h

Tavolo riunione  
rettangolare
Rectangular meeting 
table

F29
483�161�72h

Tavolo riunione  
rettangolare
Rectangular meeting 
table

FM01
200�100�72h
FM02
240�100�72h
FM06
160�80�72h

Scrivania freestanding
Freestanding desk

FM31
200�100�72h
FM32
240�100�72h

Tavolo riunione 
rettangolare
Rectangular meeting 
table

F24
161�161�72h

Tavolo riunione 
quadrato
Square meeting table

FM80
200�105�72h
FM82
250�110�72h

Tavolo riunione ovale
Oval meeting table

E11
201�101�72h
E12
241�101�72h

Scrivania per 
aggregazione con 
mobile destro
Desk for composition 
with right sideboard

E13
201�101�72h
E14
241�101�72h

Scrivania per 
aggregazione con  
mobile sinistro
Desk for composition 
with left sideboard

FM22
Ø120�72h

Tavolo circolare
Round table

FM23
Ø160�72h

Tavolo circolare
Round table

Tavoli, Tables 

piani con bordi smussati, tops with shaped edges

Tavoli satellite, satellite tables 

Piani in vetro senza sottopiano, glass tops, without under-top

Modesty panels

F41
130X1,8�51h
F42
170X1,8X51h

Modesty panel
Modesty panel

F30
180�90�53h

Mobile di servizio 
bifacciale
Double front sideboard

F38
90�90�53h

Cassettiera nomade
Drawer-unit

F39
90�55�53h

Cassettiera nomade
Drawer-unit

Contenitori, Cupboards

F61
90�45�98h

Contenitore basso 
singolo
Single low cupboard

F60L
90�45�90h

Contenitore singolo 
sovrapponibile
Single raised 
cupboard

X61L
45�2,5�45h

Anta singola a battente
Single hinged door

F62
180�45�98h

Contenitore basso 
doppio
Double low cupboard

X60L
89,2�2,5�89,6h

Coppia ante a battente
Couple of hinged doors

U580F200.N
39�40�54h

Minifrigo per armadio
Minifridge for cupboard

F63
270�45�98h

Contenitore basso 
triplo
Triple low cupboard

F65
90�45�188h

Contenitore alto 
singolo
Single high 
cupboard

F64
180�45�188h

Contenitore alto 
doppio
Double high 
cupboard

F66
270�45�188h

Contenitore alto 
triplo
Triple high 
cupboard

Codifica delle finiture, Finishing codes

Piani tavoli, ante e frontali cassetti 
Desk-tops, doors and drawer-fronts 

Legno rivestito, Covered wood
Cat.  L1-L2-L3
(est. cod. tra parentesi, code ext. in parentheses)

U1700  Bianco Nuvola, Cloud White (BB)
U1700  Rovere Svezia, Swedwn Oak (RS)
U1700  Rovere Chiaro, Clear Oak (RC)
U1700  Larice bruno, Dark Larch (LB)
U1700  Acero Canada, Canada Maple (AC)
U1700  Olmo Bruno, Dark Elm (OB)
U1700  Sabbia, Sand (SA)
U1700  Tabacco, Tobacco (TB)
U1700  Grafite, Graphite (N)
U1700  Blu Notte, Night Blue (BN)
U1700  Nero, Black (NE)
U1700  Tartufo, Truffle (TF)
U1700  Nocciola, Hazelnut (NC)

Legno essenza, Wood veneer
Cat.  L6-LX6

U1702  Ebano Rosa, Pink Ebony
U1730  Rovere Chiaro, Clear Oak
U1734  Rovere Grigio, Grey Oak
U1737  Noce Chocolate, Chocolate Walnut

Piani tavoli 
Desk-tops 

Vetro lucido, Polished glass
Cat.  V2

U1780  Bianco, White
U1781  Grigio, Grey
U1782  Nero, Black
U1784  Celeste, Sky Blue
U1787  Sabbia, Sand
U1790  Aragosta, Lobster
U1796  Blu Notte, Night Blue
U1797  Muschio, Moss

Vetro satinato, Satin glass
Cat.  V2S

U580  Bianco, White
U1798  Sabbia, Sand
U1791  Muschio, Moss

Strutture metalliche 
Metal frames 

Metallo verniciato, Painted metal
Cat.  M1-M2-M3
(est. cod. tra parentesi, code ext. in parentheses)

Bianco, White (.BB)
Nero, Black (.NN)
Sabbia, Sand (.A3)
Grafite, Graphite (.GF)
Blu Notte, Night Blue (.A20)
Corten Sablè, Sable Corten (.AK2)

Metallo cromato, Chromed metal
Cat.  M4
(est. cod. tra parentesi, code ext. in parentheses)

Cromato, Chromed (.CR)
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